RESUMO PARA A 2ª CERTIFICAÇÃO – 3ª SÉRIE – MAT 2 - 2010

1) Numa feira de artesanato foi construída uma tenda com o formato de uma pirâmide  hexagonal regular de altura 8m e aresta da base 
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m. Considerando que o construtor deixou uma das faces laterais como porta (sem fechamento do tecido), calcule a quantidade de tecido, em m2, necessária para a cobertura da tenda. (Utilize, ao final, 
[image: image2.wmf]7

,

1

3

=

)                                   

2) Uma professora produziu com seus alunos da pré-escola enfeites de natal, na forma de esferas, com 10cm de diâmetro cada. Para pintar a superfície dessas esferas, ela dispõe de uma latinha de tinta, em que o fabricante afirma ser possível pintar até 6,28m2 de superfície com esse conteúdo. Nessas condições, qual o número máximo de enfeites que essa professora poderá pintar?   (Use ( = 3,14.)          
3) Determine a área total de um cone de revolução, sabendo que sua altura mede 12cm e sua geratriz 13cm.
4) Uma barraca em forma de pirâmide de base quadrada de 8m de lado esta coberta com 4 lonas triangulares de 5 m de altura. Quantos litros de ar cabem na barraca?
5) A geratriz de um cone mede 13cm e o diâmetro de sua base 10cm. O volume do cone em cm3 é:
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6) Um prisma hexagonal regular, com lado da base medindo 3cm e altura 8cm, está inscrito em uma esfera, como ilustrado. Qual a área da superfície da esfera?

7) Calcule, em cm3,  o volume de um dado fabricado a partir de um cubo de aresta igual a  4 cm, levando em consideração que os buracos representativos dos números, presentes em suas faces, são semi-esferas de raio igual a 
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8) Uma ampulheta é formada por dois cones de revolução iguais, com eixos verticais e justapostos pelo vértice, o qual tem um pequeno orifício que permite a passagem de areia da parte de cima para a parte de baixo. Ao ser colocada para marcar um intervalo de tempo, toda a areia está na parte de cima e, 35 minutos após, a altura da areia na parte de cima reduziu-se à metade, como mostra a figura. Supondo que em cada minuto a quantidade de areia que passa do cone de cima para o de baixo é constante, em quanto tempo mais toda a areia terá passado para a parte de baixo?                                                                                                                   

[image: image7.png]



9) Um chapéu de cartolina, em forma de cone reto, tem diâmetro da base igual a 8cm e altura 
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cm. Quantos cm2 de cartolina, no mínimo, foram necessários  para fabricá-lo? (Use ( = 3,14)

10) Qual é a área da superfície de uma esfera, se seu raio mede 
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 do raio de outra esfera cujo volume é 4500( cm3?                                                                                           















� EMBED PBrush  ���








PAGE  

[image: image8.png]<



_1273828831.unknown

_1307309054.unknown

_1307312506.unknown

_1314466774

_1277036864.unknown

_1273407870.unknown

